

Tisztelt Ügyfelünk!

Az Oney Magyarország Zrt. és Oney Pénzforgalmi Szolgáltató Kft. az internetes vásárlási tranzakciók jóváhagyását érintően, és kapcsolódó elektronikus szolgáltatások vonatkozásában valamennyi fennálló hitelkártya-szerződésre kiterjedő hatállyal a Hitelszerződés és Auchan Hitelkártya Pénzforgalmi Szolgáltatási Keretszerződés 1.3. pontja és a pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. törvény 15. §-a alapján egyoldalúan módosítja a lent megjelölt szerződéses dokumentumait.

A fentiek értelmében a Társaság alábbi üzletszabályzatai, hirdetményei **2020. november 1-jei hatállyal** módosulnak, az itt megjelölt pontokban:

Oney Pénzforgalmi Szolgáltató Kft. Általános Üzletszabályzat módosuló pontja:

I.1.1. Internetes vásárlás biztonsági kód: A MasterCard és a Társaság által közösen nyújtott szolgáltatás, amely a hitelkártyával történő internetes vásárlások biztonságát fokozza. A Társaság hitelkártyáival az internetes vásárlás kizárólag Internetes vásárlás biztonsági kód, vagy Internetes vásárlás biztonsági kód és Online vásárlási jelszó használatával történhet, amennyiben az érintett elfogadóhely (kereskedő) a bankkártya elfogadás során alkalmazza az Internetes vásárlás biztonsági kód (MasterCard ID Check) vagy utóbbi esetben erős ügyfélhitelesítés technológiát. Az Internetes vásárlás biztonsági kód 6 számjegyből áll és 5 percgig érvényes.

Online vásárlási jelszó: A Társaság az Ügyfél számára biztosítja a NetBankban e személyes jelszó beállítását, amely a hitelkártyával történő internetes vásárlások biztonságát fokozó, erős ügyfélhitelesítést megvalósító szolgáltatás használatához szükséges. Az Online vásárlási jelszót az Internetes vásárlás biztonsági kóddal együtt akkor kell megadni, ha az érintett elfogadóhely (kereskedő) a bankkártya elfogadás során alkalmazza az erős ügyfélhitelesítést. Az Online vásárlási jelszó minimum 6 és maximum 30 tetszőleges karakterből áll, és korlátlan ideig érvényes.

Hitelkártya Üzletszabályzat módosuló pontjai:

4.8. Hitelkártya használata interneten: A vásárláshoz szükséges adatok és a hitelkártyán szereplő adatok (ideértve a CVC/CVV kódot is) megadását követően, a fizetési tranzakció Ügyfél általi jóváhagyását követően az internetes kereskedelmi Elfogadóhely a megrendelést elfogadja vagy visszautasítja. Az érintett elfogadóhelytől (kereskedő) függően jóváhagyási, illetve a fizetési folyamat része lehet az Online vásárlási jelszó és/vagy Internetes vásárlás biztonsági kód megadása is a 4.11. pontban írtak szerint. Az Internetes vásárlás biztonsági kód szolgáltatás a NetBank szolgáltatáson keresztül aktiválható, míg az Online vásárlási jelszó NetBank szolgáltatáson keresztül adható meg. A Társaság saját döntése alapján korlátozhatja az interneten használható Hitelkártya használatát egyes Elfogadóhelyeken.

4.11. Internetes vásárlás biztonsági kód (MasterCard ID Check) és az Online vásárlási jelszó

A MasterCard és a Társaság által közösen nyújtott szolgáltatás, amely a hitelkártyával történő internetes vásárlások biztonságát fokozza.

A szolgáltatás alapján az internetes vásárlás során az Online vásárlási jelszó használatát követően, a Fő- vagy Társakártyabirtokos kap egy egyszer használatos Internetes vásárlás biztonsági kódot, amelyet a hitelkártya adatokon túlmenően további azonosítóként a vásárlási tranzakció (jóváhagyás) során meg kell adnia.

Az Internetes vásárlás biztonsági kód minden internetes vásárlás (fizetési tranzakció) alkalmazásával egyedi és a fizetés kezdeményezésekor SMS-ben juttatja el a Társaság a Fő- vagy Társakártyabirtokos által megadott mobiltelefonszámra. Az Internetes vásárlás biztonsági kód és/vagy az Online vásárlási jelszó segítségével a MasterCard kártyatársasági rendszerhez csatlakozott kereskedőknél lehet vásárolni, melyet a MasterCard SecureCode vagy MasterCard ID Check logó jelez. Internetes vásárlás biztonsági kód és/vagy az Online vásárlási jelszó használata esetén a fizetési művelet jóváhagyásának a hitelkártya adatainak megadása és az Internetes vásárlás biztonsági kód és/vagy az Online vásárlási jelszó megadása minősül.

Amennyiben a szolgáltatás igénybevételekor ötször rosszul adja meg Fő- vagy Társakártyabirtokos az Internetes vásárlás biztonsági kódot és/vagy az Online vásárlási jelszót, az internetes kártyahasználat az adott Kártyabirtokos hitelkártyája vonatkozásában blokkolásra kerül. Nem internetes („offline”) vásárlásra, ATM készpénzfelvételre a hitelkártya továbbra is használható. Az internetes kártyahasználat blokkolása meghatározott idő elteltével automatikusan feloldásra kerül a Társaság által.

Amennyiben MasterCard SecureCode vagy MasterCard ID Check logó nem kerül feltüntetésre a kereskedő oldalán vagy a kereskedő fizetési szolgáltatója nem alkalmazza az erős ügyfélhitelesítést, akkor az adott kereskedő nem csatlakozott a szolgáltatáshoz, azaz a Társaság nem küld Internetes vásárlás biztonsági kódot és az Online vásárlási jelszó használatára sem kerül sor a vásárlásnál (fizetési művelet során) csak a hitelkártyán szereplő adatok megadása (ideértve a CVC/CVV kódot is) szükséges a fizetési művelet során. Ebben az esetben a hitelkártya adatainak megadása minősül a fizetési művelet jóváhagyásának.

A Fő- illetve Társakártyabirtokos nem jogosult az Internetes vásárlás biztonsági kód, illetve az Online vásárlási jelszó harmadik, jogosulatlan személy részére történő továbbítására, átadására, az Internetes vásárlás biztonsági kód és/vagy az Online vásárlási jelszó kizárólag az erre szolgáló képernyőn adható meg a tranzakció jóváhagyása céljából. A Fő- és Társakártyabirtokos köteles minden tőle elvárható intézkedést megtenni az Internetes vásárlás biztonsági kód és az Online vásárlási jelszó titokban tartása érdekében.

Az Internetes vásárlás biztonsági kódot a fizetés kezdeményezése során a Társaság juttatja el SMS-ben a Fő-, vagy a Társakártyabirtokos részére, az általuk a NetBank szolgáltatásban megadott mobiltelefonszámra. Amennyiben néhány

percen belül nem kapja meg az SMS-t a Fő-, vagy a Társkártyabirtokos, akkor a kód megadására szolgáló internetes felületen, az "SMS/Kód újraküldése" gomb megnyomásával kérheti az Internetes vásárlás biztonsági kód ismételt elküldését. Ebben az esetben az Internetes vásárlás biztonsági kód újra elküldésre kerül.

Az Internetes vásárlás biztonsági kód egyedi az adott tranzakcióra vonatkozóan, egyszeri alkalommal használható és maximum 5 percig érvényes, majd használat hiányában automatikusan inaktívvá válik.

Oney Netbank hirdetés módosuló pontjai:

1.1. pont Online vásárlási jelszó: A Társaság az Ügyfél számára biztosítja a NetBankban e személyes jelszó beállítását, amely az internetes vásárlásra alkalmas hitelkártyával történő internetes vásárlások biztonságát fokozó, erős ügyfélhitelesítést megvalósító szolgáltatás használatához szükséges. Az Online vásárlási jelszót az Internetes vásárlás biztonsági kóddal együtt akkor kell megadni, ha az érintett elfogadóhely (kereskedő) a bankkártya elfogadás során alkalmazza az erős ügyfélhitelesítést. Az Online vásárlási jelszó minimum 6 és maximum 30 tetszőleges karakterből áll, és korlátlan ideig érvényes.

Internetes vásárlás biztonsági kód: A MasterCard és a Társaság által közösen nyújtott szolgáltatás, amely az az internetes vásárlásra alkalmas hitelkártyával történő internetes vásárlások biztonságát fokozza. A Társaság hitelkártyáival az internetes vásárlás kizárólag Internetes vásárlás biztonsági kód, vagy Internetes vásárlás biztonsági kód és Online vásárlási jelszó használatával történhet, amennyiben az érintett elfogadóhely (kereskedő) a bankkártya elfogadás során alkalmazza az Internetes vásárlás biztonsági kód (MasterCard ID Check) vagy utóbbi esetben az erős ügyfélhitelesítés technológiát. Az Internetes vásárlás biztonsági kód 6 számjegyből áll és 5 percig érvényes.

4.12. pont Internetes vásárlás biztonsági kód szolgáltatás igénylése

A Társaság által kibocsátott hitelkártyákkal történő internetes használata biztonságának érdekében az Ügyfél (Főkártyabirtokos) valamennyi fő- és társhitelkártyára díjmentesen igényelheti az Internetes vásárlás biztonsági kód szolgáltatást a NetBank szolgáltatás útján. A NetBankban történő sikeres regisztrációt követően a szolgáltatás automatikusan beállításra kerül az Ügyfél (Főkártyabirtokos) valamennyi fő- és társhitelkártyára (ideértve a lejáratot követően megújított, tiltást követően újraaktivált, vagy pótolta hitelkártyákat is). Az Internetes vásárlás biztonsági kód szolgáltatás igénybevételét az Ügyfél (Főkártyabirtokos) bármikor díjmentesen módosíthatja a NetBank szolgáltatás útján (a beállítás az Ügyfél összes saját kártyájára vonatkozik). Az igénylés feltétele továbbá, hogy a Fő-, illetve a Társkártyabirtokos a NetBank szolgáltatáson keresztül megadja a Társaság részére egy magyarországi telekommunikációs szolgáltató hálózatához tartozó használatba lévő mobiltelefonszámot, amelyre a Társaság az Internetes vásárlás biztonsági kódot küldheti. Az Internetes vásárlás biztonsági kód használatához és megfelelő működésének alapvető feltétele, hogy a Fő-, illetve Társkártyabirtokos által használt mobiltelefonszám kerüljön rögzítésre és nyilvántartásra a NetBank szolgáltatásban.

4.13. pont Online vásárlási jelszó beállítása, megváltoztatása

Az erős ügyfélhitelesítést igénylő internetes elfogadóhelyeken történő hitelkártyás tranzakciók (vásárlások) jóváhagyásához, engedélyezéséhez a Fő- és Társkártyabirtokosnak egy általa megadott Online vásárlási jelszót kell rögzítenie a NetBank szolgáltatásban. A jelszó 6 és 30 közötti tetszőleges karaktert tartalmazhat, korlátlan ideig érvényes, de bármikor megváltoztatható. Javasolt az egyedi, csak a Fő- és Társkártyabirtokos által ismert jelszó beállítása.

Hirdetés az AUCHAN MasterCard Unembossed PayPass hitelkártya pénzforgalmi szolgáltatási keretszerződés és a hozzá kapcsolódó hitelszerződés kondícióiról

Hirdetés az AUCHAN MasterCard Unembossed PayPass hitelkártya pénzforgalmi szolgáltatási keretszerződés és a hozzá kapcsolódó hitelszerződés kondícióiról – Auchan Csoport dolgozóknak fenntartott ajánlat

A 2020. november 1. napján hatályba lépő módosítások részleteiről ügyfeleink a www.oney.hu honlapon közzétett hirdeményekből és dokumentumokból tájékozódhatnak, melyek a Letölthető Dokumentumok menüpontban érhetőek el: <https://www.oney.hu/letoltheto-dokumentumok>. A változásokat a dokumentumokban **vastagon szedett dőlt**, illetve áthúzott (áthúzott) betűtípussal jelöltük.

A változások elfogadásáról Önnek nem kell külön nyilatkoznia. Amennyiben 2020. november 1. napjáig erre külön elutasító levelet nem küld a Társaságnak, automatikusan elfogadottnak tekintjük a módosításokat. Amennyiben a módosítást nem fogadná el, úgy lehetősége van a szerződést 2020. november 1. napjáig írásban, a Hitelszerződés és Auchan Hitelkártya Pénzforgalmi Szolgáltatási Keretszerződésben, a Hitelkártya Üzletszabályzatban és a vonatkozó hirdeményekben foglaltak szerint, díj- és költségmentesen felmondani. A módosítás elutasítása is a szerződés azonnali hatályú felmondásának minősül, és a felmondás, vagy elutasítás időpontjában fennálló teljes tartozását egy összegben köteles rendezni.

Budapest, 2020. augusztus 31.